

Mitteilung an alle Anteilseigner der Gamax Fonds:

Anbei finden Sie die Information der Fondsgesellschaft, folgender Fonds ist betroffen:

LU0039296719	Gamax Funds - Asia Pacific - A
LU0073103748	Gamax Funds - Junior - A
LU0051667300	Gamax Funds - Maxi Bond - A
LU0743995689	Gamax Funds - Asia Pacific - I
LU0743996067	Gamax Funds - Junior - I

Details können Sie der beigefügten Anlage entnehmen. Falls Ihre Kunden diesen Änderungen nicht zustimmen und die Möglichkeit besteht, die Anteile ohne Gebühren seitens der Fondsgesellschaft zurückzugeben, können Sie den Verkauf der Anteile direkt in MoventumOffice erfassen.

Bitte nehmen Sie zur Kenntnis, dass für die Abwicklung dieser Aufträge die im Preis- und Leistungsverzeichnis von Moventum ausgewiesenen Gebühren und die auf MoventumOffice angegebenen Annahmeschlusszeiten gelten.

GAMAX Management AG

société anonyme 11/13, Boulevard de la Foire L-1528 Luxembourg R.C.S. Luxemburg B 40.494

MITTEILUNG AN DIE ANTEILINHABER DES GAMAX FUNDS FCP

Der Verwaltungsrat der GAMAX Management AG, der Verwaltungsgesellschaft des GAMAX Funds FCP (der "Fonds"), möchte hiermit die Anteilinhaber des Fonds über nachfolgende Änderungen im Verkaufsprospekt des Fonds informieren, welche mit Wirkung zum 17. September 2018 in Kraft treten werden.

I. Verkürzung der Zahlungsfrist hinsichtlich des Ausgabepreises

Die Frist für die Zahlung des Ausgabepreises beim Erwerb von Anteilen an den Teilfonds des Fonds wurde auf zwei Bankgeschäftstagen nach dem jeweiligen Bewertungstag verkürzt.

II. Investmentsteuerreformgesetz

Ferner wurde in den Beschreibungen der Anlagepolitiken der beiden Teilfonds GAMAX Funds FCP – Asia Pacific sowie GAMAX Funds FCP – Junior im Verkaufsprospekt klargestellt, dass mindestens 51 % des Werts des jeweiligen Teilfonds fortlaufend in Kapitalbeteiligungen im Sinne des § 2 Abs. 8 InvStRefG investiert werden.

Eine Änderung der Anlagepolitik der Teilfonds ist hiemit nicht verbunden.

Die Anteilinhaber des Fonds werden darauf hingewiesen, dass sie im Einklang mit den Bestimmungen des Verkaufsprospektes bis zum 10. September 2018 das Recht haben, kostenlos die Rücknahme aller oder eines Teils ihrer Anteile am jeweils betroffenen Teilfonds zum dann gültigen Nettoinventarwert pro Anteil zu verlangen, sollten sie mit der in Abschnitt I. genannten Änderung nicht einverstanden sein.

Der aktualisierte Verkaufsprospekt des Fonds, datiert auf September 2018 ist am Sitz der Verwaltungsgesellschaft erhältlich.

Luxemburg, 6. August 2018

Der Verwaltungsrat der GAMAX Management AG